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Vedoucí kolotoče Čvn 26, 2023

VIDEO: V Rostově to při odjezdu Wagnerovců vypadalo, jako kdyby Rusové vyhráli v
hokeji a město provolávalo slávu v ulicích Prigožinovi a jeho “teroristům” při
průjezdu městem! Prigožin tajemně naznačil, že to nejzajímavější teprve ještě přijde a
přidal k tomu fotku s prstem na puse! A venku jsou už detaily a není to hezké, Šojgu
prý nařídil palbu na Wagnerovce, když nakládali zbraně k odevzdání Ruské armádě!
Lukašenko umožní pokračování provozu PMC Wagner v Minsku, kde vznikne nová
centrála! A na britské televizi už je oheň na střeše a mluví se o Prigožinově frontě na
Kyjev z Běloruska!
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prujezdu-mestem

VIDEO: V Rostově to při odjezdu Wagnerovců vypadalo, jako kdyby Rusové vyhráli v hokeji a město provolávalo slávu v ulicích
Prigožinovi a jeho “teroristům” při průjezdu městem! Prigožin tajemně naznačil, že to nejzajímavější teprve ještě přijde a přidal
k tomu fotku s prstem na puse! A venku jsou už detaily a není to hezké, Šojgu prý nařídil palbu na Wagnerovce, když nakládali
zbraně k odevzdání Ruské armádě! Lukašenko umožní pokračování provozu PMC Wagner v Minsku, kde vznikne nová centrála!
A na britské televizi už je oheň na střeše a mluví se o Prigožinově frontě na Kyjev z Běloruska!

Víkendový 24-hodinový SVP (speciální vojenský puč) není normální stejně, jako nikdy nebyla normální
SVO (speciální vojenská operace) na Ukrajině a kdokoliv tvrdí něco jiného, tak si jenom lže do kapsy. To,
co jsme viděli v sobotu, resp. již v pátek večer, byla monstrózní psychologická operace, která plně
odhalila neschopnost ruského velení a generálního štábu, o čemž se dosud ruská média a dokonce i ruští
blogeři bojí psát, což je velmi znepokojující.

Jevgenij Prigožin ztrapnil a zcela zlikvidoval renomé, resp. zbytky renomé celého ruského
generálního štábu, přičemž během více něž 700 km dlouhé cesty z Rostova až do Lipské oblasti a
pouhých 197 km od Moskvy nenarazil Prigožinův protestní konvoj na žádnou překážku, na žádnou
bariéru, na žádnou blokádu. Kreml totiž při pohledu na ztráty Ruské armády při pokusech o zastavení
konvoje nařídil nechat konvoji volný průjezd, aby prý nedošlo ke krveprolití. Níže je video, které zachycuje
obyvatele Rostova na Donu, jak bouřlivě oslavují Wagnerovce při jejich odjezdu z Rostova.

https://aeronet.news/video-v-rostove-to-pri-odjezdu-wagnerovcu-vypadalo-jako-kdyby-rusove-vyhrali-v-hokeji-a-mesto-provolavalo-slavu-v-ulicich-prigozinovi-a-jeho-teroristum-pri-prujezdu-mestem/
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Jevgenij Prigožin přitom 197 km před Moskvou nechal kolonu zastavit a rovněž prohlásil, že nechce
krveprolití a neopatrně dodal, že se kolona vrací do polních táborů v Luhanské lidové republice “podle
plánu” a přitom žádný takový plán vlastně neměl existovat, když přece jeli do Moskvy dělat pořádky. Toto
Freudovské slovní uklouznutí de facto odhalilo celé spiknutí, které se odehrálo na zajímavé ose. Jevgenij
Prigožin udělal pouze jedinou věc, poskytl Kremlu nezvratný důkaz o neschopnosti ruského generálního
štábu, který nebyl schopen soukromou armádu Jevgenije Prigožina zastavit. Během cesty konvoje se
pokusil generální štáb o letecké útoky na konvoj, které ale zlikvidovala PVO obrana Prigožinova konvoje.

PMC už nesmí od 1. července v Rusku fungovat a přesunuje se do Běloruska. O konci působení v Rusku ale bylo rozhodnuto dříve, není to následek
víkendové krize

Jedna z raket sestřelila omylem i velitelský letoun IL-22, přičemž Prigožin již uvedl, že za každého
zabitého člena posádky bude vyplaceno 50 milionů rublů. Po tomto debaklu ve Voroněžské oblasti vydal
Kreml příkaz nepokoušet se již více o zastavení kolony. Velení gardového moskevského pluku zahájilo
kopání příkopů přes silnice na přivaděčích do Moskvy, když kolona byla vzdálena zhruba 300 km od
Moskvy. Nakonec se objevil jako na zavolání Luki z Minsku, který oznámil ukončení jízdy konvoje,
výměnou za beztrestnost pro Wagnerovce a Jevgenij Prigožin prý odjede do Běloruska. Jenže, v pondělí
se ukázalo, že do Běloruska se stěhuje nejen on, ale celá PMC Wagner, která od 1. července již nemůže
v Rusku působit.
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Alexander Lukašenko, běloruský prezident

Alexander Lukašenko tak nabídl možnost přesunu náborových kanceláří PMC Wagner do Běloruska. A
protože z Moskvy do Minsku je to kratší cesta, než z Moskvy do Petrohradu, kde byla hlavní
kancelář do této chvíle, tak to znamená, že Rusové to budou mít do náborového střediska
mnohem blíže. A v Bělorusku bude Prigožin budovat svoji armádu, se kterou potom vyrazí kam? Ano,
tušíte správně. Po dobytí Bachmutu se novým cílem tažení Wagnerovců stane Kyjev a Prigožin otevře
svoji vlastní frontu. Solitérní frontu. Bez účasti ruské i běloruské armády. Čistě Wagnerovská fronta. V
Bruselu v centrále NATO je z toho doslova Boží dopuštění a britská média přinesla [1] první rozhovor.

Prigožin zmasakroval reputaci ruského generálního štábu a dal Putinovi do ruky koště

Prigožin svým výletem k Moskvě dal do ruky Putinovi mocný trumf proti Vlasovcům v generálním štábu. V
podstatě všichni tam teď mají nálepku neschopných generálů, kteří mají jediné štěstí, že ten konvoj
jedoucí do Moskvy řídil Prigožin a ne nějaký ukrajinský generál, protože v tom případě by Ukrajinci teď už
vjížděli na Rudé náměstí. Ten hladký průjezd se neměl nikdy stát a někdo za to ponese zodpovědnost.
Nestane se to však hned, ze dne na den, protože probíhá SVO na Ukrajině.

Sergej Šojgu, ministr obrany

Putin podle všeho udělá výměny na postech ministra obrany a náčelníka genštábu po skončení letních
bojů, po přechodu do podzimního statického klidu. I když výměny mohou nastat kdykoliv, to nikdy není
jisté. A to hlavně po zašifrovaném projevu [2] Vladimira Putina v pondělí večer, když mluvil o spiklencích,
ale ne o Prigožinovi. Opět ho nezmínil, a to už je podezřelé i ruským novinářům.
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Ovšem změn se dá očekávat více. Dá se očekávat, že generálové na pozicích letectva a také pozemních
vojsk budou mezi vyměněnými, protože Prigožinův výlet byl lakmusovým papírkem na otestování
genštábu v době krize a průniku nepřítele ruským vnitrozemím. A touto zkouškou genštáb neprošel.
Vladimir Putin díky Prigožinovi teď může zahájit rozsáhlé čistky, generálové ve štábu se zdiskreditovali
sami svojí neschopností.

Plány milují ticho

A pokud jde o Prigožina, ten vypouští na svůj Telegram další kryptické a tajemné vzkazy, které naznačují
další možná překvapení. V neděli večer na svém kanálu publikoval fotokoláž své fotky, na které drží prst
na puse podobně, jako nedávno Ukrajinci publikovali tyto fotografie o začátku jejich dlouho očekávané
ofenzívy. Na fotografii s Prigožinem je navíc nápis: “Plány milují ticho! Šedá zóna” a tím se
vysvětluje a naznačuje, proč mluvil v sobotu večer o návratu kolony do tábora v LLR “podle
plánu” ve smyslu utajeného plánu. A je zajímavé, že tuto fotografii připojil k textu [3], kde obhajuje
Putina a kritizuje jeho tiskového mluvčího. Rejpnul si i do ruských a dalších východoevropských blogerů,
kteří tento plán s konvojem na Moskvu nepochopili. Těch překvapení nás čeká ještě více, protože uvedl
toto:

Čtu TG kanály a dívám se na TV reportáže, aktivně posílají Jevgenije Prigožina do důchodu kopat
brambory. Vlivní političtí analytici zřejmě již odzbrojili 50 000 aktivních bojovníků Wagnerovy PMC. A
přitom, jak řekl náš prezident Vladimir Putin, jeho tiskový mluvčí “někdy plácá takové nesmysly,” že to
nejzajímavější asi teprve přijde…

Prigožin v této tajemné hádance o tom, že to nejzajímavější teprve přijde, nemluví do větru, protože na
světlo začínají unikat velice brutální informace, jak ministr obrany Sergej Šojgu jako řezník nařídil provést
letecké údery na tábor PMC Wagner, když nakládali na přívěsy zbraně a měli je 30. června předat Ruské
armádě v Rostově, protože od 1. července PMC Wagner končí a nemůže již dále pokračovat v bojových
operacích, protože odmítla podepsat s Ruskou armádou smlouvy. Podle informací to vypadá, že Šojguovi
někdo posunul falešnou informaci, že Wagnerovci pojedou provést převrat do Rostova, přičemž oni tam
měli jet podle dohody odevzdat techniku. Teprve poté, když na ně Šojgu nařídil sypat bomby z letadel, tak
se rozhodli, že změní účel cesty do Rostova, nebude to už předání zbraní, ale obsadí velitelský štáb SVO
a zatknou ministra obrany a s ním i náčelníka generálního štábu.

Kdyby na Rostov mířila kolona ukrajinské armády, Šojgu a Gerasimov by také utekli stejně jako před Prigožinem?

Šojgu uprchl z Rostova v osobním autě jako první. O zhruba hodinu a půl uprchl i Valerij Gerasimov, který
utekl ve vojenské helikoptéře. V Kremlu se Putin podle Prigožina zeptal Rjabkova: “Utekli před našim
člověkem. Co kdyby do Rostova mířil Syrskyj?” A tím je to dané. Oni uprchli před domnělým
nepřítelem. A je to o to větší ostuda, že to byl “jenom” Prigožin a jeho ruští vojáci, to nebyli
Ukrajinci.

https://href.li/?https://t.me/prigozhin_2023_tg/1978
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“Něco na tom smrdí na dohodě o vzpouře Wagnerovců. Prigožin by mohl vést útok na
Kyev z Běloruska”

Je to důkaz toho, že kdyby na Rostov mířil skutečný nepřítel s kolonou vojsk, ministr i náčelník genštábu
by prostě a sprostě utekli! A tohle je ostuda Ruské armády, kterou teď ponese celá armáda a Vladimir
Putin teď může vzít koště a může začít vymetat pavučiny na ministerstvu obrany a v generální štábu.
Prigožin dal Putinovi do ruky atomové a nezastavitelné koště. Podívejte se ale, co v pondělí odhalil [4]
Jevgenij Prigožin.

Šli jsme demonstrovat náš protest, ne svrhnout vládu – Prigožin

Šéf PMC Wagner vysvětlil důvody vzpoury z 24. června:

– Vagnerova PMC je nejzkušenější jednotkou v Rusku, ale v důsledku intrik musí 1. července zaniknout.
Nikdo se nedohodl na podpisu smlouvy s ministerstvem obrany;

– Vybavení jsme naložili na vlečné vozy a 30. června jsme se chystali vyjet v konvoji do Rostova a
veřejně předat vybavení na velitelství SVO;

– Přestože jsme neprojevili žádnou agresi, byl proti nám zahájen raketový útok. Bylo zabito 30 lidí.
Někteří byli zraněni. To působilo jako spouštěč okamžitého postupu;

– Za jeden den jsme urazili 780 km, na zemi nebyl zabit žádný voják, litovali jsme náletů, ale házeli na
nás bomby a rakety;

– Účelem pochodu bylo pohnat k odpovědnosti ty, kteří se během SVO dopustili chyb. To požadovala
veřejnost i armáda;

– Zastavili jsme se v okamžiku, kdy bylo zřejmé, že bude prolito mnoho krve. Rozhodli jsme se, že
demonstrace naší síly stačí;

– Nechtěli jsme prolévat ruskou krev; šli jsme demonstrovat náš protest, ne svrhnout úřady;

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SkyNewsSmellsOff.jpg
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– Prezident Lukašenko navrhl možnost dalšího působení PMC v legální jurisdikci – v Bělorusku;

– Pochod ukázal mnoho problémů v ruské bezpečnosti. Za 24 hodin jsme překonali vzdálenost,
kterou by ruská armáda mohla ujít od 24. února 2022 do Kyjeva a dále;

– To dokazuje, že kdyby ruské ozbrojené síly jednaly jako Wagner, mohla být SVO ukončena za 24
hodin;

– Civilisté nás vítali vlajkami a emblémy Wagner PMC. Všichni byli šťastní, když jsme procházeli kolem.
Mnozí z nich nám stále píší slova podpory a někteří jsou zklamaní, že jsme se zastavili;

– Pochod spravedlnosti vnímali jako boj proti problémům, které v naší zemi existují.

Vlasovci na ruském ministerstvu obrany zlikvidovali PMC Wagner ihned po dobytí Bachmutu a k 1. červenci měli skončit úplně. Díky Lukašenkovi budou
pokračovat v Bělorusku

Ano, je tam napsáno všechno. Prigožin je navíc tak laskavý, že namísto ukrajinské armády mířící na
Moskvu tam napsal o ruské armádě, která by tímto tempem došla do Kyjeva, a to krátce po zahájení SVO
na Ukrajině. To je samozřejmě kritika, která míří na Vlasovce v ruském generálním štábu. To je jejich
“zásluha” současného stavu strnulé fronty. Ten seznam působí jako obžaloba generálního štábu. Je tam
prakticky všechno. Proč nesmí PMC Wagner po svých heroických zásluhách v Bachmutu a v Soledaru už
dále sloužit v rámci SVO?

Mladí Wagnerovci odjíždí z Rostova – jako hrdinové

Proč byla nucena k podepsání smluv s ministerstvem obrany a spadaly by pod velení generálního štábu,
když jde o soukromou žoldáckou společnost? Proč je zrušena na území Ruska ke dni 1. července? A jak
může dál pokračovat? Pouze z jiné země, v tomto případě z Běloruska, díky Lukimu. V pondělí večer to
v projevu potvrdil [5] i Vladimir Putin, že členové PMC Wagner, kteří nechtějí sloužit pod velením
Ruské armády a chtějí dál sloužit v soukromé struktuře PMC Wagner, mohou odjet do Běloruska.
Kruh se uzavřel.

Vlasovci vyštípali hrdiny Wagnerova orchestru ze země. A Putin neměl páky na generály. Nemohl je
vyhodit. Potřeboval něco, za co by je mohl vyhodit. A to něco, to byl Prigožinův průjezd armádní kolony k
Moskvě jako nůž máslem. A to je celé! Vlastně ne celé. Je to jen začátek, protože plány milují ticho.
Wagner v Bělorusku? Fronta na Kyjev. To všechno se teprve odhalí. Není potřeba předbíhat.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro
Vás už 9. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční
pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a

https://aeronet.news/wp-content/uploads/WagnerFightersRostov.jpg
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komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací
stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek
má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 87% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývají 4 dny. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin
Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší
podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. Náš
server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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